

День Победы – в праздничном наряде

День Победы Лесной по традиции встречает в праздничном наряде. Не должен стать исключением и этот год.

В связи с этим Управление по архитектуре и градостроительству администрации городского округа призывает руководителей предприятий и учреждений всех форм собственности продолжить хорошую традицию и до 8 мая красочно оформить фасады зданий и прилегающие к ним территории.

К началу опасного сезона

Начинается сезон активности клещей. В связи с этим руководство медсанчасти Лесной приняло меры по обеспечению экстренной профилактики вирусного энцефалита.

В приемный покой и в детскую поликлинику поступило необходимое количество иммуноглобулина. Людям, пострадавшим от укусов клещей, он будет вводиться бесплатно, в рамках программы обязательного медицинского страхования.

Для оказания данной услуги требуется наличие полиса ОМС и отсутствие у человека прививок или неполный курс иммунизации от клещевого вирусного энцефалита. Для бесплатного введения иммуноглобулина также необходима справка из лаборатории о результатах исследования клеща, от укуса которого пострадал пациент.

51-й: пойдет ли транспорт?

Администрацией округа получено «добро» от предприятия, организующего пассажирские перевозки, на предоставление транспорта для садоводов, которым они будут доставляться в район 51 квартала.

Автобус по маршруту Лесной – 51 квартал начал совершать рейсы с 1 мая. Перевозку пассажиров будет осуществлять фирма «Рассвет».

Соб. инф.

Вопрос

Чем учитель хуже начальника?

Недавно стало известно, что руководитель «Ростелекома» Александр Протоверов после увольнения получил гигантское выходное пособие размером в 201 млн руб.

Можно вспомнить и другие громкие случаи выплат отступных – несколько месяцев назад по соглашению сторон со 100 млн долларов покинул пост гендиректора «Норильского никеля» Владимир Стржалковский. Но он был руководителем коммерческой структуры, а «Ростелеком» – госкомпания. Почему же она так разбрасывается народными деньгами? Проблему признал даже президент В. Путин и предложил ограничить подобные выплаты законодательно. Можно пойти и по пути Франции – там предлагают взимать повышенный налог с зарплат, превышающих 1 млн евро в год.

Есть еще одно предложение – от «АиФ». Мы не предлагаем уменьшать доходы крупных топ-менеджеров. Увы, они найдут возможность «взять» свое другим путем... Мы хотим, чтобы тот же принцип, который применяется при уходе руководителей, применялся и при увольнении рядовых сотрудников. Если начальнику шахты (электростанции, торговой компании и т. д.) положена компенсация размером в годовой оклад, то почему шахтеру (инженеру, продавцу, учителю) только за 2 месяца? Давайте ему тоже годовой оклад! Или он менее ценен для государства и общества, чем руководитель?

«АиФ», 2013 г.

Обучение

Бесплатные курсы для предпринимателей

Фонд поддержки предпринимательства Лесного берет курс на оказание помощи молодым бизнесменам.

В мае для них пройдут курсы и мастер-классы по основам предпринимательской деятельности, маркетингу и привлечению инвестиций. Занятия состоятся 27 и 28 мая.

Фонд приглашает к участию представителей малого и среднего бизнеса в возрасте до 30 лет. Заявки на бесплатное обучение принимаются по адресу: ул. Мамина-Сибиряка, 47 или по тел. 6-56-52.

Обращение

Очевидцев просят откликнуться!

Сотрудники полиции просят откликнуться свидетелей и очевидцев преступления, произошедшего в период с 10 по 12 мая 2013 г. возле дома № 9 по Техническому проезду, где неустановленное лицо совершило тайное хищение двух автомобильных покрышек с автомобиля «KRONE», принадлежащего гражданину М.

Если у вас есть какая-либо информация по данному происшествию, убедительная просьба сообщить в дежурную часть ОМВД по тел. 02, либо 3-71-75. Благодарим за сотрудничество!

ОМВД России по ГО «Город Лесной».

Обратите внимание

График работы редакции в праздничные дни:

2, 3, 4, 5 мая – выходные дни;
6, 7, 8 мая – с 9.00 до 17.30;
9, 10, 11, 12 мая – выходные дни.

Редакция.

КОМУ ПОМЕШАЛИ ЦВЕТОЧНИЦЫ?

Недавно жители домов № 51, 53, 55 по ул. Мамина-Сибиряка в г. Лесном были неприятно удивлены: кто-то разбил бетонные цветочницы, расположенные вдоль пешеходной зоны, идущей от моста через ул. Ленина до здания бывшей вечерней школы.

В этом месте лесничане любят гулять, отдыхать здесь на скамейках и летом любоваться цветами, растущими на клумбах. Но около недели назад стало ясно – приятное времяпрепровождение, видимо, жителей этих домов нынче летом не ждет. На местах раз-

рушений, судя по всему, работала крупная техника, оставив после себя неприглядную картину. Изуродован один из самых красивых и уютных уголков города. В связи с этим жителям близлежащих домов хотелось бы знать, кто допустил это варварство, и будут ли отремонтированы клумбы или заменены на новые?

О. МАЛЫШЕВА.
Фото автора.



3 мая – Международный день независимой прессы

СМИ рительная рубашка для прессы

«Малиновый» рэкет в информационном пространстве

Сегодня городская власть держит свободную журналистику за половую тряпку, предпочитая вытирать об нее ноги, когда вздувается и как заблагорассудится. Такое поведение чиновников, по всей видимости, обусловлено весенним обострением у них трех главных политических инстинктов – получить моральное удовлетворение от затыкания рта независимой прессы, потешить собственное Эго и, наконец, выказать превосходство «первой» власти над «четвертой».

Свободная несвобода

От «лгунов и желтоперых борзописцев»

Именно так характеризует местная «каста неприкасаемых» представителей независимой прессы. Кроме оглушительных оскорблений в адрес корреспондентов издательского дома «Резонанс», от нее ничего больше ждать не приходится. Полное отсутствие конструктивных подходов во взаимодействии административного аппарата ГО «Город Лесной» с независимыми изданиями – налицо. Как «рыльца в пушку», так сидят – помалкивают. Как ореху мелкого на страницах этих СМИ уличезят – начинается словесная свистопляска в лучших традициях «униженных и оскорбленных». Нет чтоб запросить опровержение в редакции или каким-либо другим цивилизованным способом решить проблему! Так ведь нет, надо выставить себя «во всей красе» аж на два города, которая, как пособие для первоклашек, наглядно продемонстрировала абсолютнейшее неумение чиновников договариваться и находить компромиссы в спорных ситуациях. Между тем эти качества у настоящего политика должны превалировать в первую очередь! Впрочем, «не по Сеньке рубашка шита». Любят «Наши» помаковать собственным привилегированным положением, дозволяя себе, говоря на языке высокопоставленных замов, «устраивать разбор полетов» свободной прессы, паразитируя тем самым на слабой законодательной защите гласности в Российской Федерации. А потому продолжают изгаляться «мелкопоместные дворяне», крепко ухватившись за сокровенное для них «высшее сословие».

«Петруха»!

Ни пера, ни пуха!..

В одном из последних номеров «Радара» была опубликована вторая часть творческих «потугов» Его Величества Господина Ряскова, чей «полет мысли не предугадаешь, каким эхом и где он отзовется». А отозвался он, в том числе темой псевдонимов. Наверное, в тот момент, когда Сергей Алексеевич писал статью, он даже и не предполагал реальной значимости затронутого аспекта и явно недооценил его возможные последствия. С завидным интересом он констатирует то, что массовое использование псевдонимов является еще одной особенностью «Радара». «Так и хочется сказать вслед за Петрухой: «Гюльчатай, открой личико». Что же вы прячетесь от своего благодарного читателя?», – любопытно ствует первый зам. главы администрации по вопросам образования, культуры и спорта. То ли прикидывается С. Рясков, то ли, правда, не в курсах – точно не знаем. Но постараемся ответить на поставленный им вопрос и приоткроем завесу тайны.

Во все времена в нашей редакции никто и никогда не прятался от своего благодарного читателя. Наоборот, мы ведем активную и плодотворную деятельность в области сотрудничества с целевой аудиторией и прорабатываем каждый поступивший запрос. Об этом свидетельствует тот факт, что уровень ее интерактивности – наличие обратной связи в последние годы вырос в разы! Если описать картину в общих чертах, то она выглядит примерно так. Людей затопило... – звонят нам, дворы, дороги нечищены – звонят нам, на коммуналке надули – звонят нам, оскорбили чиновники – звонят нам, не оказали должного качества услуги – опять-таки, ну, вы поняли, звонят нам... Дальше перечислять, думаем, не имеет смысла. И очень странно слышать от некоторых директоров городских предприятий наивнейший вопрос, на который они не могут найти ответа: «А почему так происходит? Почему горожане не к нам обращаются, а в редакцию?!» Отгадка лежит на поверхности. Люди не видят эффективного решения их проблем, не ощущают того, что город о них заботится! Властные функционеры по уши утонули в бюрократии и подавили ею окончательно. Поэтому жителям ничего другого не остается, как рассказать о своих неурядицах на страницах прессы в надежде на то, что на них все-таки обратят внимание! Нашим читателям не важно, кто написал об их сложной жизненной ситуации и уж тем более, какая подпись стоит в конце материала: Иванов, Петров или Сидоров. Главное, их услышали и постарались им хоть как-то посодействовать с помощью инструментов под названием «РАДАР» и «РЕЗОНАНС». Но вернемся к псевдонимам, которыми столь озабочен Сергей Алексеевич.

Закон Российской Федерации «О средствах массовой информации» N 2124-1 от 27.12.1991 гласит: журналист имеет право распространять подготовленные им сообщения и материалы за своей подписью, под псевдонимом или без подписи (ст. 47). Рясков, учи главу V вышеупомянутого закона. А вообще, заму главы не мешало бы его весь

(и не только ему) полистать. Но ему недосуг. Ему, видимо, интереснее труды Гитлера и Геббельса (см. «Резонанс» № 15, с. 2).

Теперь поговорим о том, почему авторы статей используют псевдонимы. Во-первых, «звездной» болезнью они не страдают, чтобы еженедельно умиляться мельканьем собственных фамилий, и не приведи Господи, фотопортретов, как это любят делать некоторые коллеги из хлудской прессы. Во-вторых, наличие псевдонима – далеко не проявление трусости, как это может показаться на непрофессиональный взгляд. В независимых СМИ трус вообще не способен «выжить», поскольку на критическом «заряде» его «батарейка» долго не проработает. Такой человек рано или поздно уйдет в более лояльное или далекое от общественно-политической тематики издание. В журналистике всего мира использование псевдонимов признается одним из главных способов обеспечения безопасности журналиста, когда ему, в силу гражданского долга, необходимо опубликовать острую конфликтную или критическую публикацию. Ведь у каждого из нас, помимо профессиональной деятельности, есть семья, дети, родственники, друзья, иными словами, родные. Поэтому зачастую корреспондент вынужден охранять именно эту – самую важную часть его собственной жизни для того, чтобы в первую очередь не причинить боль и страдания близким.

По результатам мониторинга Фонда Защиты Гласности в течение 2012 года им была зафиксирована неутешительная статистика противодействия деятельности журналистов на территории РФ. В частности: 4 случая гибели журналистов, 94 нападения на них, 46 попыток цензуры, 42 уголовных преследования, 358 отказов в доступе к информации, в том числе запрет производить аудио- и видеозапись, фотосъемку; отказ в аккредитации; ограничение права на посещение и присутствие на мероприятиях в органах государственной власти и учреждениях, 69 угроз в адрес журналистов и СМИ, 6 попыток выселения редакций из занимаемых помещений, 18 прекращений выхода СМИ, 23 изъятия тиража, 29 случаев административного давления и 356 иных форм давления и нарушения прав журналистов.

В. ПИСАРЕНКО.

(Окончание на с. 10.)

– Итак, коллеги, начнем консилиум. Не пора ли этих борзописцев в «дурку»?..



Карикатура СерДитых.